Конспект

уроку з християнської етики,

проведеного в 2 класі

учителем початкових класів

Кременчуцької ЗОШ І – ІІІ ступенів № 28
Котенко Світланою Олександрівною

ТЕМА. МИЛОСТИНЯ ЗАРАДИ ХРИСТА
Милостиня — добра справа, яка сприяє подоланню внутрішньої черствості та байдужості. У цьому допомагає нам віра в Бога, який заповідав творити добрі справи.  Милостиня, яку ми творимо заради Бога, зцілює наше серце. 
Мета:
1. Формувати у дітей розуміння того, що милостиня наближає нас
до Бога та робить добрішими.
2. Вчити дітей шанувати Бога, бути вдячному Йому, не ображати,
не засуджувати інших.
3. Виховувати людяність, милосердя, доброту.

Обладнання:
1. Музичний супровід, А. Вівальді «Пори року».
2. Стрічка 1,5м.
3. Ілюстрації з Біблії для дітей.
4. Підручник, робочий зошит «Християнська етика в українській
культурі. Дорога Милосердя».
Перебіг заняття 
I.Актуалізація опорних знань.
- Треба разом привітатись. Учити християнську етику прийшла пора, Сідайте тихо, дітвора.
Попросимо у Бога мудрості голівкам вашим, 
Терпіння, стриманості.
Нехай Господь благословить вас до праці на уроці, 
А   серця   ваші   відчинить  для  любові  до   Бога  та  любові   до ближнього.
 Демонстрація ілюстрацій із Біблії «Господь благословляє дітей»
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Гра «Стрічка вибачення»
Кожна дитина береться за стрічку і промовляє: « Мені соромно, що я ...» або « Вибачте мені, що ...».
II.Повідомлення     теми     заняття.     Організація     виконання запланованої діяльності
Читання вірша папам 'ять підготовленим учнем

Все із доброго чи злого

Починається з малого. 

Листя виросте з листочка, 

З нитки витчеться сорочка, 

Хліб — з малої зернини, 

Дощ — із чистої краплини.
2.Слово вчителя
—
Аз чого починається ваше життя, діти? Чому ви і я — щасливі
люди? Вже тільки тому, що нам Бог дав життя!
Але, живучи щасливо і в достатку, ми повинні звертати увагу на тих, хто в цьому світі може потребувати нашої допомоги.
У християнській традиції вияв милосердя та співчуття пов'язаний зі ставленням до Самого Ісуса Христа. В народі кажуть, що в образі жебраків і немічних до нас звертається за допомогою Сам Христос. В українській культурній традиції завжди цінилася турбота про людей похилого віку, калік, знедолених: у кожній хаті для них знаходилось щось із їжі або одягу.
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3. Робота над оповіданням
ЯК СЕРГІЙКО НАВЧИВСЯ ЖАЛІТИ
Сергійко гуляв собі коло ставка. І побачив дівчинку, що сиділа на березі. Підходить до неї, а вона й каже:
—
Не заважай мені слухати, як хлюпочуть хвилі.
Сергійко здивувався. А потім узяв та й кинув у ставок камінець. Дівчинка питає:
· Що ти кинув у воду? Сергійко ще більше здивувався.
· Хіба ти не бачила? Я кинув камінець. Дівчинка й каже:
· Я нічого не бачила, бо я сліпа.
Сергійко довго дивився на дівчинку. Він не міг уявити: як це воно, коли людина нічого не бачить?
Настала ніч. Сергійко ліг спати. Серед ночі прокинувся. Його розбудив шум за вікном. Шумів вітер, у шибки стукав дощ. А в хаті було темно.
Сергійкові стало страшно. Йому пригадалася сліпа дівчинка. Тепер уже не дивувався — йому серце стиснув жаль. Як же вона, бідна, живе в темряві?
Сергійкові хотілося, щоб швидше настав день. Він піде до сліпої дівчинки. І пожаліє її.
Міні-тест до оповідання
1. Де гуляв Сергійко: 
а) на березі моря;
б) коло ставка;
в) біля басейну.
2.  Як відреагував хлопчик на зауваження дівчинки:
а) кинув у ставок камінець;
б) образився.
3. Що здивувало і вразило Сергійка найбільше:
а) що дівчинка слухає шепіт хвиль;
б) що вона не захотіла з ним гратися;
в) що дівчинка сліпа.
4. Коли Сергійко зрозумів, як важко живеться дівчинці і вирішив
пожаліти її:
а) коли йому розповіла мама про неї;
б) коли він один залишився в темній кімнаті і йому стало страшно.
III. Фізкультхвилинка
Ми — високі дерева (піднімаютьруки вгору), 
Ми — низенька трава (присідають, показують руками травичку), 
Нас сонце голубить (піднімають руки вгору),
 Нас дощ полива (махають руками), 
Нас вітер колише,
Тріпоче, зрива (коливають руками над головою), 
Та Бог на руках Своїх
Міцно   трима   (простягують  руки   і   тримають   перед   собою долонями вгору).
IV. Продовження роботи над запланованими завданнями
1. Літературна гра «Знайди кінець прислів'я». 
щоб не було тобі такого.
зла уникай.
чого сам не хочеш.
Поясніть, коли так  говорять:
· Все добре приймай, а
· Не роби другому того,
· Не смійся з лиха людського
2. Робота с підручником (с. 48-51)
— Які  почуття  виникли  в  Петрика,  коли  він  побачив  бідну бабусю? (Жалю, співчуття, справедливості)
· Згадай, чи не траплялися в твоєму житті випадки, коли ти
обминав тих, хто потребував твоєї допомоги?
· Як ви розумієте слова: «милостиня зцілює наше серце»?
· Яким чином бабуся віддячила Мєтрикові?
· Яким чином ми можемо допомогти людям, які просять
милостиню?
Звернути увагу дітей на те, що коли вони хочуть комусь допомогти, то мають порадитися з батьками.
Милостиня, яку ми творимо заради Христа, зцілює наше серце, наближає до Бога. Коли ми виявляємо любов до бідних і немічних — даємо їм милостиню, ми виявляємо любов до самого Христа.
3. Гра « Шукачі скарбів» ( с. 22-23) у зошиті.
Наприкінці гри діти пояснюють значення тих чи інших чеснот або поганих якостей людини.
V. Підсумок заняття
· Чому заняття має таку назву?
· Які висновки ми можемо зробити для себе щодо поведінки
з немічними та знедоленими?
Отже, насамперед будьте справедливими у своїх діях і вчинках, любіть і поважайте старших, з розумінням ставтесь до людей, залишайтесь добрими та милосердними.
